

战贵州,马加特自信满满:

## 宁要塔尔德利 也不要内马尔

6月24日,山东鲁能将在中超联赛中主场对阵升班马贵州恒丰智诚。短短7天之内两场中超比赛、一场足协杯比赛,一周三赛对于鲁能队员体能是一个不小的挑战,而对于这种外界称为“魔鬼赛程”的安排,鲁能主帅马加特并不觉得队员的体能方面是个大问题,“球队平时对体能的要求就是一周能应对三场比赛,一周三赛的强度也是球队体能训练的目标,对于我们来讲,相比于把时间用在平日训练上,我认为比赛是对球队更好的历练。”

本报记者 李志刚  
实习生 靳宇豪

## 塔神值得期待

“魔鬼赛程”的前两战,鲁能分别以3:0和1:0的成绩战胜辽宁沈阳开新和天津亿利,顺利地取得两连胜。在这4粒进球中,塔尔德利一人独中三元。随着塔尔德利最近在球场上的状态火热,曾被称作“水塔”的他人气也一并火热了起来,凭借其快速的进球效率和球场上出色的表现,中超第13轮塔尔德利被评为当轮比赛的MVP。

最近的比赛,塔尔德利的出场率也是非常高,马加特对此做出了说明并给予塔尔德利极高的评价,“塔尔德利是个非常好的球员,非常遗憾的是没有早几年跟他共事。对我来说,我宁愿要他也不要内马尔,因为塔尔德利的能力不仅仅体现在进球上,他在球场上漂亮的跑位,中场接球能力,分配球的能力都是我很看好的。”塔尔德利的确是鲁能稳居积分榜前列的功臣,他配得上马加特这样的称赞。

而作为主力前锋,首发位置非常稳固的佩莱,在对阵河南建业时由于身体健康问题缺席比赛,上一轮对阵辽宁沈阳开新时,由于黄牌累计问题被停赛一场。佩莱缺席的这几场,“西塔”组合表现出神力,其表现也是让球迷们满意的。现在,三名外援前锋应该遵循什么样的轮转序列上场?关于这个问题,马加特给出了这样的解释,“之前我就说过,我们有三名世界级的前锋,佩莱的作用不只有进球,他积极的跑动,拼搏精神,为队友付出了很多,西塞和塔尔德利都是受益者。现在谁上谁不上,要根据对手的

情况来进行定夺,再就是看目前的训练状态,三名前锋都能对对手保持足够的威胁和攻击力。”

## 老对手谱新篇

值得一提的是,贵州队主教练曼萨诺曾执教北京国安、上海申花等队,贵州恒丰智诚作为升班马,鲁能是第一次与其交手,但曼萨诺对鲁能并不陌生。去年的鲁能无论在中超还是足协杯中的表现,都无法让人满意,曼萨诺率领申花在对阵鲁能时战绩不错,谈到这个问题,贵州队主教练曼萨诺表示,“去年执教申花的时候,结果还是不错的。但今年每个球队经过调整情况又变得不一样了,鲁能这边也是一样的,山东鲁能队这边球员变化并不是很大,并且从赛季初就取得了很好的表现,一直延续到现在,总的来说,去年今年都不一样,所以不能相提并论。”

贵州队是曼萨诺在中国执教的第三支球队了,他说自己只想带队顺利保级,“我知道鲁能一直是一支强队,战绩非常好,但我们还是期望球队像上一场踢广州恒大那样,队员们也都能保持良好的状态,我们也做好了准备,希望拿到想要的结果。我们今年的任务很明确,就是保级。”

大战之前,鲁能在官方微博中写道:“与君初相识,似是故人来。”这是鲁能在中超联赛历史上第一次与贵州恒丰智诚交战,但两位主帅的斗法仍将延续。事实上,本场比赛既有“故人”,也有“新人”,根据公开的信息,鲁能主场和贵州恒丰的比赛由来自重庆的主裁判金京元执法,这是他首次担任中超联赛的主裁判,这位“新人”将有什么样的表现,同样引人关注。



马加特同曼萨诺两位老帅的斗法,将是比赛一大看点。 本报记者 周青先 摄

三 大 展 区 之

## 珠宝玉石展区

2017中国北方文化产品交易会

齐鲁晚报

济南电视台

天一会展

三大平台联合打造济南第一大展

2017年7月07-10日 / 济南舜耕国际会展中心

本届展会形象大使  
济南电视台著名主持人  
海沫 博伦

2017中国北方文化产品交易会

珠宝玉石展区 红木、实木家具展区 工艺美术展区  
招商电话:0531-81758625、13869197388(戴先生)

